Всероссийский урок

тигра



По всей России в эти дни проходят занятия в защиту амурского тигра, и учащиеся 7 «А» класса не остались в стороне. В ходе урока дети узнали о фактах об амурском тигре, его особенностях, повадках, образу жизни, и самое главное — о риске их исчезновения, о том, какие факторы влияют на резкое сокращение их популяции. На уроке с учениками были проведены интерактивные игры, такие как: «Угадай, где чей след по картинке», «Угадай к какому животному относится звук?», «Какие из представленных полосок принадлежат тигру?».

Детям было интересно узнать о таких изящных хищниках, они активно проявляли рвение помочь животным, сочувствовали и восхищались ими.

Теперь ученики знают о такой важной проблеме как угроза исчезновения амурского тигра и о том, каким образом можно им помочь.















